



Направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего сотрудника полиции - участника преступной группы, совершившей серию разбойных нападений



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением оружия), ч.3 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный в крупном размере).

По данным следствия, 15 декабря 2014 года обвиняемый, являвшийся сотрудником полиции, в составе преступной группы совершил разбойное нападение на работников отделения почтовой связи №4 Сунженского муниципального района Республики Ингушетия, в результате чего были похищены денежные средства в сумме 100 тысяч рублей, поступившие в почту в качестве коммунальных платежей от граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В этот же день он и его сообщники совершили разбойное нападение на инкассатора в том же отделении почтовой связи и похитили 980 тысяч рублей, предназначенных для выплат населению.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

Ранее приговором суда к различным срокам наказания (от 4 до 15 лет лишения свободы) осуждены шестеро сообщников обвиняемого.

Восьмой (последний) соучастник данной преступной группы объявлен в федеральный розыск.

Учитывая широкий общественный резонанс вызванный преступлениями, расследование уголовных дел находилось на особом контроле руководителя следственного управления.

18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1189761>